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Többször ülésezett a képviselő-testület

Elsődiplomás ecseri fi atalokat köszöntött a képviselő-testület a községházán

Az elmúlt időszakban az Ecser Nagyközség 
Önkormányzat Képviselő-testülete 
gyakran tartott ülést, alkalmazkodva 
településünk gyorsuló gazdasági 
fejlődéséhez és a számos beruházáshoz. 
Szeptember 15-én településrendezési 
ügyekről tárgyaltak, majd csapadékvízelvezető
árkok építését határozták el azokon a 
helyeken, ahol problémát okozott a lefolyó 
víz. Az önkormányzat idén is csatlakozott 
a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz 
és várja a főiskolások, egyetemisták 
jelentkezését. A tervszerű fejlődés 
elősegítésére néhány helyrajzi szám 
vonatkozásában változtatási tilalmat 
rendeltek el. Az Önkormányzati Konyha 
17 éves ételszállító autóját újra cserélik. 

Szeptember 22-én a képviselő-testület 
megállapította, hogy a Teleki Pál utca 
felújítására kiírt közbeszerzési pályázat 
eredményes volt, a győztes a Laczkó Line 
Kft lett, mint a legjobb ajánlattevő. A cég 
már el is kezdte a kivitelezési munkákat. 
Több, mint egymillió forint összeget 
szavaztak meg a belső Kálvária 
lakóterületen árokívek betonozására. Az 

önkormányzat martaszfaltot szerzett be, 
hogy a külterületi dűlőutakat javítani 

tudja. A vasúti megállóhelynél 
kerékpártároló építését határozták el. 

Október 08-án a képviselő-testület 
módosította a Település Szerkezeti Tervet 
és a Helyi Építési Szabályzatot.

Október 15-én nagy szeretettel 
köszöntötték az elsődiplomás fiatalokat. A 
testület értékelte a Szent István-napi 
rendezvény tapasztalatait és köszönettel 
elfogadta a Művelődési Ház beszámolóját. 
Kiss Katalin a Laky Ilonka Általános 
Iskola igazgatója, Kéri Tiborné a Cserfa 
Kuckó Óvoda igazgatója és Környei 
Emese az Andrássy Utcai Óvoda és Mini 
Bölcsőde igazgatója beszámolt a 
Testületnek az intézmények munkájáról. 
A képviselő-testület megköszönte a 
köznevelési és közoktatási intézmények 
dolgozóinak magas színvonalú munkáját. 
Ezután módosították a közterületek 
elnevezéséről és a házszámmegállapítás 
szabályairól szóló önkormányzati 
rendeletet. Az ülést a mindig felmerülő 
napirenddel, a településrendezési 
ügyekkel zárták. Napirendtárgyalás
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Újabb kamerák kerülnek felszerelésre
Elkezdődött az útépítés a Teleki Pál 
utcában, amit hosszas előkészítés előzött 
meg. A csapadékvíz elvezetésének kérdése 
okozott fejtörést a tervezőknek. Szerettük 
volna a Szent Imre utca folytatását, a 
Szalaska dűlőt együtt kezelni a Teleki Pál 
utca burkolatával, a tervek el is készültek, 
de sajnos rendezetlen az utca tulajdonosi 
összetétele, ezért erre nem kerülhetett 
még sor. A Teleki Pál utca megépülte után 
már 95% fölé lépünk a burkolattal ellátott 
utcák arányában. 

A még nem burkolt utcáink 
tulajdonviszonyának rendezését és a 
szerkezeti tervhez való megfeleltetését 
elkezdtük, ha ezek végére értünk azokban 
az utcákban, ahol még nincs kiviteli 
tervünk, azt is megrendeljük. A Teleki Pál 
utca várhatóan még ebben az évben 
elkészül. 

A Zártkerti dűlő Rákóczi utcához 
csatlakozásánál az eső rendszeresen 
kimosta a dűlőre lerakott követ, mart 
aszfaltot, illetve a lezúduló víz minden 
nagyobb eső során útakadályt okozott a 
dűlőben és a Rákóczi utcán is, amelyet 
munkagéppel tudtunk csak helyreállítani. 
Ez évente több alkalommal is megtörtént. 
Ennek a szélmalomharcnak lesz 

reményeink és a tervezők ígérete szerint 
vége azzal a most már befejezett 
beruházással, amit elvégeztettünk. 

Szükséges volt egy több szintű 
csapadékvízelvezető építése, valamint 
szegélyek közé szorítottuk az út burkolatát, 
hogy sem az eső, sem az ott közlekedő 
autók ne tudják szétnyomni, 
meggyengíteni. Remélem, a dűlőben lévő 
üdülőépületek tulajdonosai biztonságban 
tudnak ingatlanjaikhoz jutni, és a Rákóczi 
utcán közlekedőknek sem kell 
útakadályokon áthajtani. Az új utcában is 
arra kérem a lakosainkat, ahogy a többi 
utcában is, hogy tartsuk be a KRESZ 
szabályokat, különösen a sebességhatárok 
tekintetében. Vigyázzunk egymásra, a 
nem autóval közlekedőkre is! 

A végéhez közeledünk a gyalogosátkelők 
kivitelezésével, már telepítésre kerültek az 
átkelő megvilágítását szolgáló lámpák, 
annak a fénymérése is megtörtént, ezt 
követően kapja meg a kivitelező a 
hatóságoktól a jóváhagyást a csíkok 
felfestésére és a burkolatba telepített 
világítótestek elhelyezésére. A Szent István 
utcánál lévő átkelő folytatásában elkészült 
a járda, amely kicsit furcsán ér véget, 
szeretnék mindenkit megnyugtatni, hogy 

ez nem a végleges 
állapot. Jelenleg a 
MÁV szakemberei 
már a vasúton 
történő áthaladáshoz 
hozzájárultak, a 
tervek elkészültek. 
Az engedélyre 
várunk, nem tudom megmondani, mikor 
kap teljesen zöld utat a beruházás, de 
bízom benne, hogy rövidesen ez is 
befejeződhet. Addig is a forgalmas 
Rákóczi utcán már biztonságosabban át 
tudunk kelni. A vasúton áthaladva tovább 
kell majd építenünk a járdát, és ennek a 
terve is elkészült, csak célszerű ezt az 
átjáróval együtt vagy azt követően 
megépíteni. 

Az új sportpályához vezető út 
előkészítését elkezdjük, sajnos rengeteg 
sittet és háztartási hulladékot is hordtak 
oda, amit először el kell takarítanunk. 
Kérek mindenkit, hogy a 
hulladékudvarokba vigye az otthon 
keletkezett szemetet! Sokan járnak erre 
gyalog a Merzse-mocsárhoz, sokan a 
kutyájukat is itt sétáltatják. Kérek 
mindenkit, hogy a kutya ürülékét ezen a 
részen is és a település többi részén is 
kezeljék a szabályoknak megfelelően! 
Senki sem szeret belelépni ezekbe az 
otthagyott dolgokba. Ma már minden 
állateledeles üzletben kapható teljesen 
szagmentesen záródó zacskó, kérek 
minden érintett tulajdonost, használják 
ezeket. Igyekszünk bővíteni a közterületi 
szemetesek számát, ezzel segítve a 
közterületi szemetelés megakadályozását. 

Kértük a MOHU-t, hogy az új 
szemétszállítási rendszeréről küldjön 
anyagot. Amint megérkezik, közzé tesszük 
itt, a Cserfa újságban is. Előzetesen szóban 
arról tájékoztattak, hogy csak pontosításra 
került az eddigi szabályrendszer, de 
lényeges változás nem történt. Meglátjuk, 
mi lesz a tájékoztatóban. A 
közterületeinkre újabb kamerák 
felszereléséről döntött a képviselő-testület, 
ezek helyének kijelölése rövidesen lezárul, 
bízunk benne, hogy ezzel a beruházással 
még biztonságosabbá válik településünk. 

Elkészültünk a temetőben a közvilágítás 
fejlesztésével is, a halottak napjára ide 
érkezők közlekedését már segíteni tudják 
az új lámpatestek.

Gál Zsolt
polgármester 

Elkészült a temető új kerítése

Ecser Nagyközség Önkormányzata teljesen új kerítést épített a temető Hunyadi utcai 
oldalán. A régi, szakadozott dróthálót elbontották, a vadon kinőtt akácot kiszedték. A 
beruházást az önkormányzat saját forrásaiból finanszírozta.
Máris sok pozitív visszajelzés érkezett a beruházással kapcsolatban. Valóban egész más 
képet mutat az utca a kerítés megépítése óta.
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Ecser Nagyközség Önkormányzata 
ünnepségre, műsorra és teára hívta a 
település nyugdíjas korú lakosait 
szeptember 29-ére a művelődési házba.
Nagy örömükre több, mint százan 
elfogadták a meghívást.

A megjelenteket és rajtuk keresztül az 
összes szépkorút Gál Zsolt polgármester 

köszöntötte.
Az idén Hűvösvölgyi Ildikó Kossuth 

díjas színművésznő és Kautzky Armand 
Jászai Mari díjas színész látogatott el 
hozzánk. Énekes, verses műsorukkal 
szórakoztatták a közönséget. Köszönjük 
szépen a magas színvonalú irodalmi 
élményt!

Kedves Nagymamák és Nagypapák, 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Gál Zsolt polgármester ünnepi 
köszöntője. 

“Ma azért gyűltünk össze, hogy közösen 
ünnepeljük az Idősek Világnapját, és 
köszöntsük mindazokat, akik életükkel, 
munkájukkal, bölcsességükkel és 
szeretetükkel gazdagították közösségün-
ket. Ez a nap róluk, önökről szól – azokról, 
akik évtizedeken át példát mutattak 
nekünk kitartásból, emberségből és a csa-
lád, a haza, valamint Ecser iránti hűségből. 
Önök építették azt az alapot, amelyre ma 
biztonsággal támaszkodhatunk, és ame-
lyre gyermekeink és unokáink jövőjét is 
építhetjük.

Mindannyian tudjuk: Önök teremtették 
meg azt a biztos alapot, amelyre ma mi, 
fiatalabb generációk építhetünk. Önöktől 

tanuljuk meg, hogy a türelem, az összetar-
tás és a szorgalom nélkülözhetetlen ér-
tékek. Önök tanították meg nekünk azt is, 
ami talán a legfontosabb, az életünk 
szeretet és szeretetben eltöltött idő nélkül 
mit sem ér. Ezért hálával tartozunk és 
büszkeséggel tölt el bennünket, hogy az 
Önök példáját követhetjük.

Külön köszönet illeti azokat, akik ma is 
aktívan tesznek közösségünkért – legyen 
az hagyományaink ápolása, tapasztalataik 
megosztása, vagy egyszerűen csak a jelen-
létük, amely biztonságot és erőt sugároz 
környezetüknek.

Kedves Időseink! Kívánjuk, hogy nyug-

díjas éveiket szerető családjuk körében, jó 
egészségben és boldog szívvel élhessék 
meg. Legyen mindennapjaikban béke, 
szeretet és megbecsülés, amelyet oly sok-
szor és oly sokaknak Önök adtak tovább.

Engedjék meg, hogy a település nevében 
kifejezzem: szívből hálásak és büszkék va-
gyunk arra, hogy itt, Ecseren Önöknek 
köszönhetően, ilyen gazdag életút és ér-
tékes közösség vesz körül minket.

Ecser Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete szívből köszönti 
Önöket ezen a napon, és őszinte tisztelet-
tel kívánja: 

Isten éltesse még sokáig mindannyiukat!

Zsúfolt ház az Idősek Világnapján

Hűvösvölgyi Ildikó és Kautzki Armand

Gál Zsolt polgármester

Teadélután Ecseren az Idősek Világnapján 
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2025. november 3-tól ismét lehetőség nyílik szociális tűzifa 
igénylésére a Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben.

A kérelmek benyújtási ideje 2026. január 15.  
A szociális tűzifát feltételekhez kötött, szociálisan rászoruló személyek igényelhetik, 

akik a rendeletben előírt feltételeknek együttesen megfelelnek. 
A szociális tűzifát elsősorban igényelhetik :
a.) aktív korúak ellátására jogosultak, akik a munkaügyi központ által kiállított irattal 

tudják igazolni, hogy az aktív korúak ellátására jogosultak ,
b.) idősek járadékában részesülők, 
c.) lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatásra jogosultak,
d.) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

által szabályozott, halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő személyek  
másodsorban:
e.) kiskorú gyermeket egyedül nevelő szülők,
f.) 65. életévüket betöltő nyugdíjasok
Amennyiben a  felsorolt kategóriába tartozó személyek családjában az egy főre jutó 

jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 400%-át (114.000.-
Ft), egyedülállónál 600%-át (171.000.-Ft).

Kérelem a Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben beszerezhető, vagy 
letölthető a www.ecser.hu oldalról.

A kérelmekhez minden esteben csatolni kell a jövedelemigazolást/okat, egyéb, a 
rendeletben  felsorolt kategóriák szerinti igazolást! (pl. munkaügyi központ, 
nyugdíjas…..)

A kérelmekkel kapcsolatban érdeklődni lehet ügyfélfogadási időben, Irsikné Sipos 
Ildikónál. 

Szociális tűzifa igényelhető
A bridzs egy különleges kártyajáték, amit 
francia kártyával két-két játékos párban 
játszik.

A bridzsjáték sok-sok megfejtendő 
helyzetet, szellemi kalandot kínál. A 
sakkban például – ami hasonló mértékben 
elterjedt szellemi sport – a 64 mezőn ott 
van a szükséges információ teljessége, ami 
alapján a következő lépést meg kell 
tennünk. A bridzsben a francia kártya 52 
lapja 4 kézben oszlik meg, és nem tudhatjuk 
milyen lapok  és főleg milyen megoszlásban 
vannak a többiek kezében. Ahogy az 
életben is a meghozandó döntéseknél sok 
esetben  nem áll rendelkezésre a biztos 
döntéshez szükséges információk száz 
százaléka. 

A bridzs minden korosztály  számára 
ajánlható játék. Könnyű az alapokat 
megtanulni, majd arra építkezve a tudás 
gyarapítása a folyamatos 
tapasztalatszerzésen nyugszik.

Kiváló agytorna, fejleszti a kombinációs 
készséget, valamint izgalmas és 
szórakoztató.

Rendkívül változatos: minden leosztás új 
kihívás és a variációk száma szinte végtelen.

A fiatalok esetében elemző gondolkodást 
és helyzetértékelést tanít, a nyugdíjas 
korban is bridzsezők pedig szinten tartják 
szellemi frissességüket. A rendszeres játék 
fontos közösségalakító és – megtartó erő. 

A munkát abbahagyván ezektől a 
gondolatoktól vezérelve próbáltam meg 
bridzs klubot szervezni Ecseren. 
Kezdeményezésemet a Müvelődési Ház 
felkarolta, helyet adott és megindulhatott a 
klub.

A nyári szünet után novemberben tudjuk 
újrakezdeni a klubot, ahová minden 
érdeklődőt, kezdőt és újrakezdőt szeretettel 
várunk.

Klubnapok nov. 4. keddtől kezdődően 
minden kedden 17:00-tól a Művelődési 
Házban

Érdeklődni  Takács Lászlónál 36-70 601 
00 21 lehet.

Bridzsklub Ecseren

Nagy a sürgés-forgás Ecseren a horgolni 
szerető hölgyek körében.  Adventre 
készülődve ismét előkerültek a fonalak és a 
horgolótűk. 

Az idei évben több, mint 30 fő gondolta 
úgy, hogy folytatja a 2 éve elkezdett projektet. 
Első évben készítettek a falu központjába 
egy horgolt karácsonyfát, mely az idei évben 
is felállításra kerül. Tavaly tovább folytatták 
ezt a nagyszerű tevékenységet, a sétány fáit 
díszítették különböző horgolt karácsonyi 
díszekkel, a járda szélét pedig műanyag 
karácsonyi cukorpálcával. Ezen kívül 
készültek díszek a helyi cukrászda 

és a művelődési ház ablakaiba is. Az idei 

évben a csoport tovább díszíti a sétány fáit és 
egy új helyszínre, a "Templomkertbe" 
szeretnék a munkáikat 

kirakni. Ennek az lesz az érdekessége, 
hogy a horgolt karácsonyi díszek fehér színű 
fonalból készülnek. Mindezek 
megvalósításában az Ecseri Önkormányzat

és az EKO Kft. munkatársai nyújtanak 
folyamatos anyagi, technikai és fizikai 
segítséget. 

A csapat rendkívül lelkes, munkájuk 
eredménye pedig kétségkívül szívet és lelket 
melengető nemcsak azért, mert egy igazi jó 
kis közösség alakult ki, hanem azért is, mert 
Advent idején a falu központjában a 

kivilágított díszek 
között sétálva az 
emberek azt 
érezhetik, hogy jó itt 
élni Ecseren, 

ahol ennyi 
s z é p s é g g e l 
találkozhatunk.

Köszönet azoknak 
a szorgos embe-
reknek, akik ebben 
részt vesznek és 
segítenek!

dr.Molnár 
Zsuzsanna

 Cserfa Gyógyszertár Cserfa Gyógyszertár
Ecseren

a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Cs 8-18 , Péntek:10-16.

Újra munkában a horgolós csapat
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Útvonal, további információk hamarosan Facebook oldalunkon.

Hamarosan találkozhatunk a Mikulással és Krampuszával, 
akik szánon érkeznek és megajándékozzák a gyerekeket

A szánhúzó rénszarvasokat ebben az évben is 
az Ecseri Polgárőr Egyesület autója helyettesíti. 

Szeretettel várunk mindenkit
202 . decembe n, ,

egy kellemes, derűs, várakozással teli délutánra, ahonnan 
finomságokkal és élményekkel telve térhetnek haza a gyermekek.

Kérünk mindenkit, lehetőségei szerint 
anyagi hozzájárulásával segítsen 
megtölteni a Mikulás puttonyát!

Támogatását leadhatja:
ű ő

ő

facebook.com/ecseri.polgarorseg

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 
1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) 
bekezdése alapján Ecser Nagyközség 
Önkormányzata ebrendészeti feladatainak 
elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni 
oltás járványvédelmi vonatkozásaira 
tekintettel Ecser Nagyközség területén 2025. 
október 27-től november 30-ig terjedő 
időszakban Ecser közigazgatási területén 
tartott ebek vonatkozásában ebösszeírást 
végez.

Kérjük az Ecseren tartott kutyák 
tulajdonosait, tartóit, hogy az adatszolgáltatási 
kötelezettségüknek tegyenek eleget és 
nyilatkozni szíveskedjenek – a kizárólag 
Ecseren tartott – ebek adatairól a bejelentésre 
szolgáló adatlap kitöltésével és leadásával.

Az összeírás önbevallásos módszerrel 
történik és az ebösszeíró adatlapot ebenként 
szükséges kiállítani.

Önkormányzatunk több lehetőséget is 
biztosít a kutyák bejelentésére, ezek a 
következők:

1. E-önkormányzati portálon az űrlap 
elektronikus kitöltésével (https://ohp-20.asp.
lgov.hu/nyitolap)

• A felületre belépve ki kell választani Ecser 

Nagyközség Önkormányzatát
• Ügyindítás
• Űrlapkeresőbe beírni: ebösszeíró adatlap
• Kitölteni a megfelelő űrlapot (ebösszeíró 

vagy változás-bejelentő adatlap)
2. Vagy e-papíron keresztül a megfelelő 

adatlap csatolmányként való feltöltésével 
(https://epapir.gov.hu/)

3. Letölthetik az adatlapot honlapunkról, 
majd az aláírással ellátott adatlapot 
beküldhetik az eb2025@ecser.hu e-mail 
címre. 

4. Az űrlap elérhető az ecser.hu/eb oldalon 
is 2025. október 27. napja után. 

5. Személyesen is leadhatják a Polgármesteri 
Hivatalban ügyfélfogadási időben (2233 
Ecser, Széchenyi u. 1.   H: 8:00-18:00, Szerda: 
8:00-16.00, Péntek: 8:00-12:00).

A kinyomtatott adatlapok átvehetők az 
Ecseri Polgármesteri Hivatalban is (2233 
Ecser, Széchenyi u. 1.) ügyfélfogadási időben 
(hétfőn és szerdán 8:00-16:00, pénteken 8:00-
12:00), illetve letölthetők a www.ecser.hu 
weblapról.

Továbbá szeretnénk felhívni a figyelmüket 
arra is, hogy:

- A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és 

forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) 
Kormányrendelet 17/B. § (10) bekezdése 
értelmében 2013. január 1. napjától a négy 
hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel 
megjelölve tartható, ezért kérem, hogy 
amennyiben a jogszabályban meghatározott 
kötelezettségének még nem tett eleget, úgy 
szíveskedjék a transzponderrel nem 
rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni.

- Az ebösszeírásban mikrochippel 
ellátott és az állatorvosnál korábban 
bejelentett, a központi nyilvántartásban már 
szereplő, valamint a bilétával rendelkező és 
helyi nyilvántartásban szereplő ebeket is be 
kell jelenteni.

- Az ebtulajdonosok az ebösszeírást 
követően is kötelesek az adatokban 
bekövetkezett változásokat, szaporulatot 
írásban bejelenteni. 

Külön kormányrendelet rendelkezik arról, 
hogy a bejelentést elmulasztókra állatvédelmi 
bírság vethető ki. 

Köszönöm, hogy az adatlap 
visszaküldésével segítik munkánkat!
          

  Barta Zoltán 
                     jegyző

Tisztelt ebtartók!
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Cserfa Gyógyszertárban
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Megtelt az Attila utca 2025. október 3-án. 
A Varga Söröző szervezésében fellépett a 
HTRB Acoustic, Oláh Laura és a Triász. 
Most is hoztak magukkal vendéget Rudán 
Joe személyében. Kiváló produkciójuk 
méltán aratott nagy sikert.

A Cserfának a helyszínen nyilatkozó 
Rudán Joe elmondta, hét évvel ezelőtt a 
Gyönyörűségek völgye című dalukkal 
kezdték meg az augusztus 20-i tűzijátékot. 
Felemelő érzés volt, hogy az ő dalával és 
az ő hangjával indult az ünneplés. 

Rudán Joe Pécs mellett, 
Kozármislenyben él és onnan tette meg a 
hosszú utat, hogy október 3-án eljöjjön 
Ecserre és dalaival szórakoztassa a 
vendégeket a Varga Sörözőben. 

A zene mellett nagy híve a sportnak is, 
mégpedig olyannyira, hogy ő énekli a 
helyi futballcsapat sportindulóját is. 
Ecseren egyébként már nem ez volt az 
első látogatása, hiszen barátjának, Weisz 
Lászlónak már többször énekelt a 
stúdiójában több más, de egyebek mellett 
a saját, Kalapács Józseffel közös 
produkcióján is. Egyébként játszott már 

Maglódon és Pécelen is, és az is lehet, 
hogy már Ecseren is zenélt, hiszen az 
elmúlt 40 évben sok helyen láthatta – 
hallhatta őt a közönség. 

Dalaiban gyakran megjelennek a 
nemzeti motívumok, hiszen – mint 
mondotta – mindig is nemzeti érzelmű 
volt. Szerencsére pályafutása is úgy 
alakult, hogy hasonló karakterű 
zenekarokkal sikerült együtt dolgoznia. 
Így például mindig örömmel énekelte a P. 
Mobillal a Honfoglalás című szvittet. De a 
Pokolgép együttesnek is voltak olyan 
dalai, amiben mindig kihangsúlyozták a 
hovatartozásukat. 

Ide született, szereti a szülőföldjét, 
Nagy-Magyarországot, rengeteget jár 
Erdélybe is játszani és a Felvidékre 
úgyszintén. A Délvidéken is voltak már, a 
Kanizsa Fesztiváltól kezdve mindenhol, 
Kárpátalján is hallhatták őket többször 
épp a Pokolgéppel és kárpátaljai volt a 
dobosuk, a Czébely Csabi is. Neki 
megadatott a lehetőség, hogy nagyon jó 
zenészekkel játszott az elmúlt 40 évben, s 
valóban a rockzenében lehető legnagyobb 

ászokkal állhatott egy színpadon, 
különböző formációkban. 

Ő a saját zenéjét játssza, ami neki 
tetszik, s egyébként is az a típus, akinek 
ami a szívén, az a száján is van. Nem akar 
megfelelni semmilyen szakmának, így 
nem is foglalkozik vele. Nem érez 
semmiféle távolságtartást, mert ilyen 
abszolút nincs. Róla pedig tudják, hogy 
hova tegyék. Néha elnézi azokat a 
zenekarokat, akik megtagadják a 
szülőföldjüket és szájtátva látja, hogy 
milyen molinókat tesznek ki maguk 
mögé. 

Mindig a legjobb tudása szerint 
próbálja csinálni az anyagokat meg a 
lemezeket. Nyilván az ember mindig jó 
zenészeket igyekszik maga mögé állítani, 
mind zeneszerzőket, szövegírókat mind 
muzsikusokat és így egy bizonyos szintet 
próbál tartani. 

De nem feltétlenül kell neki minden 
évben kiadni lemezeket. Amikor úgy érzi, 
hogy van mondanivalója vagy összegyűlt 
annyi dal, amit már érdemes kiadni, 
akkor ezt meg is teszik. 

Volt, amikor Rudán Joe dalával indult 
a Szent István-napi tűzijáték a Duna parton
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A Triász muzsikál. Rudán Joe, mint vendégfellépő, Kálmán György, Sipos Péter és Jankai Béla színpadon
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A saját zenekara egyébként most már 
több, mint 10 éve működik.

Nem igazán foglalkozott azzal a 
kérdéssel, hogy példakép-e a fiatalok 
számára. Amikor 14 éves korában figyelni 
kezdte a rockzenét, akkor természetesen 
neki is voltak példaképei. Ő is szájtátva 
nézte azokat a zenészeket, akikkel most 
már egy zenekarba került. Ez egy nagyon 
nagy dolog, és sosem hitte volna, hogy 
egyszer egy Vikidál Gyula mellett állhat 
vagy egy olyan zenekarba kerülhet be, 
amit annak idején lentről, a nézőtérről 
figyelt, legyen az akár a P. Mobil, a 
Dinamit vagy a Pokolgép. Lehet, hogy 
szerencséje volt – úgy érzi, biztos így is 
volt – de az egy akkora örökség, amiket 
ezek a zenekarok rájuk hagytak. Ő pedig 
próbálja azt az utat végig vinni, amit 
szeret, az igényes hard rock muzsikát. Ez 
viszont nem egyszerű dolog, mert kevesen 
vannak már. A magyaros motívumok 
egyébként benne voltak az Illés zenéjében 
is annak idején, de a Keksz együttesnek 
vagy a már többször említett P. Mobilnak 
a zenéjében is. 

Rudán Joe pedig itt él, ezt szereti! De 
nem is annyira a motívum, mint inkább a 
mondanivaló a lényeg. Nem tesz mást, 
csak önmagát adja. 

�������	


„MONDD, SZERETED AZ ÁLLATOKAT?
A kutyát, macskát, csacsit, lovat s a madarakat: a verebeket,

rigót, galambot, pintyeket, akik a Földön veled élnek,
s bundájuk, tolluk melegében nekik is van szívük,

csak éppen nem beszélnek?”
Rónay György: Mondd, szereted az állatokat?

Assisi Szent Ferenc halálának napján, október 4-én ünnepeljük az ÁLLATOK 
VILÁGNAPJÁT. Ennek szellemében csoportjaink az egész hetet az állatok figyelmének 
szentelték.

A hétfőn -akár otthon is tartható- különleges házikedvencekkel ismerkedtünk 
testközelből az Utazoo Minizoo jóvoltából, a hét többi napján pedig különböző állati 
ötletek valósultak meg a csoportokban.

A sünik terepasztalt hoztak létre a tanyasi állatoknak, a maci csoportban az ugró állatok 
kerültek középpontba, a mókusok pedig házi kedvenceik számára állatkórházat és 
kutyakozmetikát nyitottak.

A gyerekek képeket hoztak otthon tartott állataikról, beszélgettünk arról, hogy mit 
jelent, és mennyire fontos a felelős állattartás, ki miben segít a kis kedvencével kapcsolatban.

Pásztohy Panka Pitypangról szóló története kapcsán pedig az elhagyott kutyák szomorú 
sorsát is átérezhették a gyerekek. Így nem volt nehéz lelkesíteni őket -és rajtuk keresztül 
szüleiket- hogy a hagyományossá vált jótékonysági gyűjtéshez csatlakozzanak és közösen 
támogassuk a rászoruló állatokat -idén a Cane Corso fajtamentő alapítványt.

Az óvodás korosztály a játék mellett a közvetlen tapasztalatszerzéssel tanul 
legkönnyebben, szinte észrevétlenül. Olyan élményekkel gazdagodhatnak általuk, melyek 
további tevékenységekre motiválják őket. Beindul egyfajta körforgás. Ezt tapasztaljuk meg 
nap mint nap az óvodában, amikor az élmények beleszövődnek a játékba, alkotásra-, 
jókedvű dalolásra, mesélésre inspirálnak.

Az állatos téma szinte kifogyhatatlan, a gyerek számára megunhatatlan. Ezért következő 
héten még alaposabban megismerkedünk a háziállatokkal. Terveink szerint hétfőn 
ellátogatunk a Varázs lovardába, ahol Kriszti néni idén is bemutatja nekünk a náluk tartott 
lovakat és egyéb háziállatait.                                                                       Cserfa Kuckó Óvoda 

Állati napok a Cserfa 
Kuckó Óvodában

A kígyóbűvölés nagyon izgalmas
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Október 4-én második alkalommal került 
megrendezésre a Laky-túra programunk, 
melynek célja, hogy a gyerekek több időt 
töltsenek termeszétközelben, illetve 
megismerkedjenek az ország néhány 
rejtettebb szépségével. Az első túránk 
Hollókőre vezetett, ekkor a részvételi 
létszámból arra a következtetésre jutottunk, 
hogy rendszeresíteni kell ezeket a túrákat. 
Terveink szerint minden tanévben 
szervezünk egy őszi és egy tavaszi túrát, 
hiszen ezek kifejezetten azok az évszakok, 
amikor érdemes a természetben lenni, 
barangolni, mert a környezet olyan arcát 
mutatja a kirándulók számára, ami 
figyelemre méltó.

Az idei őszi túrát a Pilis-hegységbe, a 
Búbánatvölgybe szerveztük. A túrán 38 
gyerek és 6 kísérő felnőtt vett részt, és 
szerencsére az időjárás is kedvezett 
nekünk.

Szombat reggel 8 órakor indultunk 
Ecserről, és már útközben is elkezdődhetett 
a környék felfedezése. Szentendrén távolról 
ugyan, de megpillanthattuk a skanzen 
múltidéző épületeit, Visegrád mellett 
elhaladva pedig szóba került, hogy mit is 
tanultunk róla néhány órával ezelőtt. 
Ilyenkor fogalmazódik meg bennünk a 
legtöbb gondolat és cél, hogy hova, milyen 
helyre lehetne és kellene még kirándulást 
szerveznünk, aztán a végén megállapítjuk, 

hogy erre bizony egy tanév is kevés lenne.
Ezek után a Duna mellett húzódó 

kanyargós, hegyvidéki utak jöttek, 
ahonnan a gyerekek már sűrűbben 
kérdezgették, hogy mikor is érkezünk meg. 
A völgybe megérkezve csodálatos tavak 
tárultak a szemünk elé, majd a buszt 
magunk mögött hagyva belevágtunk a 
természetjárásba.

Túránkat a Majális-tisztáson kezdtük, 
majd tettünk egy pihenőt a Majális-forrás 
környezetében. Szükség volt itt az 
erőgyűjtésre, hiszen egy meglehetősen 
meredek szakasszal kezdődött a túra, de a 
nehéz kaptató után egy kellemes erdei útra 
érkeztünk, ahol néhány kilométer erejéig 
gyerekzsivaj és beszélgetés törte meg a 
csendet. A természetjárás után - ezt is 
fontosnak tartjuk -, hogy a diákok 
személyesen  beszélgessenek, találkozzanak 
egymással, hiszen ez jó lehetőség arra, 
hogy olyan barátságok alakuljanak, amik a 
hétköznapokban is kitartanak majd.

A kellemes terep után újabb kihívással 
néztünk szembe, az út lefelé vezetett. A 
hegytetőről még egy utolsó pillantást 
vethettünk a távoli Dunára, és megkezdtük 
a lefelé vezető járást, mászást és olykor-
olykor csúszást, sokszor megjegyezve, 
hogy a fák jó barátaink, nélkülük már 
biztos leestünk volna a meredek lejtőn.

Az ereszkedés után egy kisebb kitérővel 

és pihenővel megcsodálhattuk a túra 
legszebb részét, ugyanis az erdő szélén, a 
hegy tetején helyezkedik el a Hideglelős-
kereszt, amely onnan kapta a nevét, hogy a 
túrázók mire oda eljutnak, akkorra már 
nagyon leizzadnak, ezért az erdő szélén 
fújdogáló szellő lehűti a fáradt vándorokat. 
A kereszttől bámulatos kilátás tárult a 
szemünk elé a Dunára és a szomszédos 
Szlovákia területére.

Kis pihenő után folytattuk utunkat, mely 
már a vége felé tartott. Az erdőből kijutva 
lesétáltunk a távolról oly sokszor látott 
Duna partjára, ahol a gyerekek még 
levezethették a maradék energiájukat. Ezt 
követően visszasétáltunk a buszhoz, 
időztünk egy kicsit a Kereki-tó partján, és 
az ott található büfében.

Miután mindenki kellemesen elfáradt, 
elérkezett a hazaindulás ideje. Hazafelé 
mindenki kipihente a fáradalmait, Ecserre 
érve pedig már a következő túráról 
érdeklődtek a diákok. Ennél pozitívabb 
visszajelzést nem is kaphattunk.

Köszönöm mindenkinek, aki 
fegyelmezetten és kitartóan teljesítette a 
megközelítőleg 10 kilométeres túrát, 
valamint köszönöm a kísérőknek is a 
közreműködést. 

Tavasszal folytatjuk, terveink szerint a 
következő úti cél Sástó és Kékestető lesz.

Demény Kristóf

Laky-túra a Búbánatvölgybe

A túrázók a Dunához értek
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A Cserfa következő, 2025. 11. szá-
ma november 21-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: november 13. 
Lapzárta november 10.
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2025. október 4-én rendezték meg Nagymaroson az őszi Katolikus Ifjúsági Találkozót 
„Add tovább a reményt” mottóval. Ecseriek is részt vettek az eseményen, ahol sokféle 
programon töltekezhettek fel lelkileg.

A délelőtti előadást az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye három papja tartotta: 
Riesz Domonkos és testvére, Benedek, valamint Faragó András. A délutáni szentmise 
főcelebránsa Német László SVD bíboros, belgrádi érsek volt.

Egyházközség

Ecseriek a nagymarosi találkozón

Nagyszámú hallgatóság fi gyelte az előadásokat
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Megjutalmazza a Laky Ilonka Általános Iskola a kitűnő tanulóit. Kiránduláson vehetnek részt. Az idén a Szemlő-hegyi 
barlangban ismerkedhettek a természet szépségeivel.

Az Állatok Világnapjával kapcsolatban tartottak fog-
lalkozásokat a Laky Ilonka Általános Iskolában. A fo-
tókiállítás, az aszfaltrajzolás, sőt a számítástechnika 
órák is az állatokról szóltak ezen a napon. A gyerme-
kek és a pedagógusok is olyan ruhában jelentek meg, 
amely erre a napra emlékeztette őket. Elhozták az in-
tézménybe kedvenc állatos plüsseiket is.

Szeptember 29-e, Szent Mihály napja egy igen fontos 
alkalom volt eleink életében, ekkor kezdődtek meg az 
őszi-téli munkák. A hét utolsó napján a mustkészítés 
is izgalmasra sikeredett. A borongós idő ellenére lel-
kesen készülődtek a gyerekek. Reggel szőlővel érkez-
tek, majd mindenki kipróbálhatta milyen darálni és 
préselni a szőlőt. Az így elkészült mustot pedig ebéd 
után fogyasztották el.
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